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APPENDIX

LOTTERY CREDIT APPLICATION FOR
1992 PROPERTY TAXES, PAYABLE IN 1993

The method for claiming the tottery credit has been changed. Instead of claiming
the credit by signing the property tax bill, homeowners claim the credit by signing,

dating and returning this form.

You may claim the lotte ry credit if, on July t, 1992, you were an owner of the proper ty described
in the box and used that property as your p rimary residence. (Noie:'pdma ry residence" is defined
bolow.) If you meet these requirements you may claim the lotte ry credit by signing in the place
indicated and returning this form by September 1, 1992 to the County Treasurers Office.

Do not return thfs form ifyou did not own the property on July 1, 1992orifthe property was not your
p rimary residence s"Nuly 1,1992. The Wisconsin Depa rtmentof Revenue will audit lotte rycredit
claims. For ad

di
tional Information about the credit contact the County Treasurers Office or the

Wisconsin Department of Rovenue,P.O. Box 8933, Madison, Wi 53708.8933.

This will be your only opportunity to clalm the lotte ry credit for 1992 property taxes. If your
claim Is approved, the credit wlll appear on your December, 1992 property tax bill. You will
not be able to claim the credit by signing your property tax bill as before.

1992 Lotte ry Credit Claim
PreperlyAddresVDestdpllon:	 Parce l Number.

I attest, under penalty of law, that as of July 1, f992, I was an owneroftho proper ty
described above and as of that date t used the property as my pdma ry residence.

Signature	 bate

P rint Name Clear ly

Note: Your pdmaryreslderlce Is where you live most of the time. When you are temporarily
away, it Is the home you ordna rity return to. You can have only one primary residence.

Return this form by September 1, 1992 to the County Treasurer's Office
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